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Résultats enquête adhérents novembre 2023 
 

Taux de réponses des adhérents : 37% 
 

 
 

 
 

 

 

1- je reçois suffisamment d'informations de la part de l'ISCAV

Oui Non

0 5 10 15 20 25 30 35

Dans les mails

Sur le site

2- je trouve principalement mon information sur l'ISCAV

Non Oui

4- je consulte le site ISCAV

Une fois par semaine Plusieurs fois par mois Une fois par mois Jamais

3- je lis les mails ISCAV

Toujours De temps en temps Jamais
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5- j'accède au site ISCAV

Aisément Difficilement Je ne sais pas

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Plus d'actions auprès de Vauban 21

Plus de services aux adhérents

Plus d'activités pour les adhérents

7- j'aimerais voir l'ISCAV faire 

Non Oui

6- je pense que l’ISCAV devrait être présente sur d’autres médias 
• ???? 
• Étant allergique à FB/WhatsApp/Insta et autres…sur quels supports l’ISCAV pourrait-elle 

aller 
• Facebook (cité 3 fois) 
• La lettre de Port Vauban 
• Non (cité 6 fois) 
• Oui (cité 3fois) 
• Oui c’est peut-être intéressant 
• Pas besoin 
• Pas nécessairement, satisfait en l’état 
• Pas spécialement (cité 2fois) 
• Pour faciliter la fourniture d’information, l’ISCAV devrait envoyer un mail pour signaler de 

nouvelles infos mises sur le site 
• Selon le contexte 
• Non, le plus simple pour moi est le mail 
• Revue Municipale d’Antibes 
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0 5 10 15 20 25 30 35

Prix des locations

Taxe de séjour

Eau douce rinçage bateaux

8- je suis informé des actions conduites par l'ISCAV auprès de Vauban 
21 

Non Oui
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1 2 3 4 5

9- j'évalue l'activité de l'ISCAV auprès de Vauban 21

Vote

10- je suggère d’autres sujets d’actions auprès de Vauban 21 
• Non 
• ?? 
• Accès au gazole détaxé... 
• Baisse importante du tarif du parking voitures pour les plaisanciers ayant des contrats 

annuels ou CGU. 
• Je vais m'informer mieux avant de répondre 
• Rien de particulier 
• Ok pour moi 
• Toutes actions tendant à faire baisser le prix des carburants 
• Non 
• Bénéficier des réductions parking voiture au même titre que les associations SRA, ... 
• Arriver à faire annuler la taxe de séjour pour tous les locataires et les contrats de droit 

d'usage de Vauban 21 en portant plainte au Tribunal Administratif. La ville d'Antibes nous 
mène en bateau sur ce sujet depuis trop longtemps. Un comble pour des plaisanciers. 

• Maintenance des sanitaires sous la capitainerie, notamment des douches femmes - 
Signalétique des postes de tri des déchets, au moins côté Vieux Port 

• Avoir un peu plus d ´infos sur les travaux, le village d’artisans, les nouveaux 
aménagements et leurs échéanciers 

• Se préparer pour la désalinisation rapidement 
• Comme évoqué en CD ; les liaisons avec SRA et APPA sur Antibes et les 2 assos sur Golfe 

Juan, avec échanges réciproques d'informations entre les différentes assos .... 
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Liste commerçants prestataires

Rinçage par PRO'TECT

11- je connais et j'utilise les services proposés par l'ISCAV

J'utilise Je connais

0 5 10 15 20 25 30 35

Je connais

J'ai participé

13- je suis informé de l'activité vide-grenier maritime de 
l'ISCAV

Non Oui

12- je suggère d’autres services 
• Non 
• Je ne sais pas 
• Négocier tarifs carénages et produits de carénage 
• Faire une page sur le web ISCAV de vente des bateaux... Un apéro une fois par mois 
• Négocier un tarif réduit avec Monaco Marine pour sortie bateau et mise à l’eau. 
• Faire reprendre le vide grenier pour en faire un "mille sabords"méditerranéen 
• Organisation de formations (permis côtier, hauturier, AFGSU, ...) 
• Protection trop chère ! 
• Un annuaire des adhérents ? Un chat pour échange de service ou d'info ? 
• Signaler que l’Office de Tourisme se déplace rue Lacan pour infos 
• Accès aux formations organisées par d'autres yacht Club (comme celui du port Camille 

Rayon sur Golfe Juan). Animation "SECURITé" (avec la SNSM pour percussion radeau, essai 
de fusées périmées, vérification des extincteurs) - régate, animations motonautiques inter 
club ... 

 
 
 
 
 
 
 
 



 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

0 5 10 15 20 25 30

Parade de bateaux
Régate avec SRA

Soirée amicale adhérents
Conférences

Réunions pontons
Concours boules

14- je suis interessé par les activités proposées par l'ISCAV en 2024

Non Oui

0 5 10 15 20 25 30

Printemps du Port
Voiles d'Antibes
Apéro pétanque

Café Ponton
Je ne sais pas

16- je pense important pour l'ISCAV de participer aux évènements du 
Port

Non Oui

0 5 10 15 20 25 30

SRA

APPA

Associations autres ports

Je ne sais pas

17- je pense que l'ISCAV doit entretenir des relations avec 
d'autres Associations 

Non Oui

15- je suggère d’autres activités 
• Des stages de formation en informatique 
• ?? 
• Non 
• Déjà décrites ; animation sécurité, vérification extincteurs , test radeau survie , utilisation 

feux à main / fusées ... 
• Non 
• Chapeaux de paille pour l’été 
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18- j'assiste à l'AG de l'ISCAV

Toujours Parfois Jamais SI absent je dnne pouvir
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Juin Juillet Aout Septembre Autre

19- La date idéale pour l'AG est pour moi en

Vote

20- j'ai envie de recommander à des amis d'adhérer 
àl'ISCAV 

Oui Non


